

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26
«Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Військово-юридичного інституту Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого

Для рецензування та надання відгуку була представлена освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена проектною групою за участю представників Військово-юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, з урахуванням потреб ринку праці в сфері забезпечення публічного порядку і безпеки та у відповідності із Стандартом вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Презентована освітньо-професійна програма регламентує мету, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і структурно включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, правила викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, відомості щодо академічної мобільності, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми. При цьому в освітньо-професійній програмі компетенції визначені, виходячи із завдань та практичних проблем, що виникають в ході професійної діяльності у правоохоронній сфері. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології, аналітичні методи та методи моделювання основних тенденцій у сфері охорони публічного порядку та забезпечення прав і свобод громадян.

Вивчення структурно-логічної схеми освітньої програми дозволяє дійти висновку про вдале поєднання теоретичної складової в підготовці бакалаврів з прикладними навичками у правоохоронній діяльності. Позитивно також слід оцінити раціональну консолідацію в освітньо-професійній програмі аудиторного навантаження з самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Навчальний план, розроблений для підготовки бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26

«Цивільна безпека», в повній мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми. Результати навчання, що будуть набуті внаслідок її освоєння, відповідають актуальним потребам потенційних роботодавців.

Крім того, структура освітньо-професійної програми забезпечує можливість вироблення індивідуальної траєкторії навчання згідно з фаховими інтересами здобувачів освіти та правилами проходження служби у відповідних правоохоронних органах та військових формуваннях.

Під час реалізації запропонованої освітньої програми у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, спрямовані на навчання із застосуванням компетентнісного підходу. В позитивному ракурсі слід відзначити, що до викладання дисциплін залучені фахівці зі значним досвідом практичної та науково-дослідницької роботи в галузі права, військової сфери та державного управління.

Поряд із цим слід зазначити, що в умовах сучасної дійсності доцільно було б збільшити кількість навчальних кредитів ECTS, спрямованих на опанування здобувачами освіти практичних навичок: (а) володіння спеціальними засобами та вогнепальною зброєю; (б) надання домедичної/первинної медичної допомоги задля якісного вдосконалення компетентностей, передбачених Стандартом вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань 26 «Цивільна безпека», спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578.

Вивчення наданих для рецензування документів дає підстави дійти обґрунтованого висновку про те, що розроблена освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана для кваліфікованої підготовки здобувачів вищої освіти у Військово-юридичному інституті Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, заслуговує на акредитацію та впровадження в освітній процес.

**Професорка кафедри права
гуманітарно-правового факультету
Національного аерокосмічного університету
ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
д.ю.н, проф.**

*Свідимо Наталії
завіряю*



Наталія ФІЛІПЕНКО

*принципал
університету
Тетяна Бондарева*